

CRITERII DE ATRIBUIRE

Nr Crt.	Criterii de atribuire	Punctaj
1	Preț	60 pct
2	Distanța dintre sediul autorității contractante și sediul centrului pentru persoane adulte cu dizabilități	20 pct
3	Continuitate în furnizarea serviciilor către beneficiar	20 pct
	TOTAL	100 pct

1.	Prețul
a.	60 puncte – punctaj maxim pentru valoarea totală cea mai mică (V_{min}) dintre ofertele declarate acceptate.
b.	Pentru altă valoare ofertată (V_n) dintre ofertele declarate acceptate, punctajul se calculează după formula $P_n = (V_{min}/V_n) \times 60$
2.	20 puncte - distanța dintre sediul Autorității contractante și sediul centrului pentru persoane cu dizabilități
a.	Intre 0-150 km – 20 puncte
b.	Intre 151-300 km – 10 puncte
c.	Intre 301-550 km – 5 puncte
d.	peste 551 km – 0 puncte
3.	20 puncte - continuitate în furnizarea serviciilor către beneficiar. Operatorul va depune contractele încheiate cu D.G.A.S.P.C. Sector 3 în ultimii 5 ani.
a.	Peste 36 luni - 20 puncte
b.	12-36 luni - 10 puncte
c.	1-12 luni - 5 puncte

1. Pentru eficientizarea cheltuielilor fondurilor publice în raport cu standardele, respectiv prețul serviciului social.

2. Distanța față de domiciliul persoanei care urmează să fie asistată în centrul rezidențial este importantă din perspectiva menținerii legăturii cu rudele apropiate și cu alte persoane de referință, acesta fiind un indicator relevant pentru calitatea îngrijirii persoanelor cu dizabilități, conform standardelor/minime de calitate.

Beneficiarii sunt încurajați și sprijiniți să mențină contactele sociale sau, după caz, să revină în familie și în comunitate.

Centrul asigură activități de facilitare a integrării/reintegrării în familie, în comunitate, pe piața muncii și în societate, în baza unui program de integrare/ reintegrare socială.

Centrul elaborează programe de integrare/reintegrare socială pentru fiecare beneficiar care cuprinde activități și servicii specifice nevoilor acestora.

Distanța dintre sediul autorității contractante și sediul centrului pentru persoane adulte cu dizabilități este un factor important în acordarea serviciilor sociale cu cazare influențând în mod direct păstrarea unui regim redus al cheltuielilor legate de monitorizarea acordării serviciilor de asistență socială, cheltuieli generate de deplasarea reprezentanților instituției noastre la centru rezidențial unde urmează să se afle persoana adultă cu dizabilități.

Pentru numărul de km autoritatea contractantă a luat în calcul distanțele până la granițele României, în așa fel încât să existe posibilitatea ca toți furnizorii privați de servicii sociale din țară să poată participa la procedură.

3. Asigurarea continuității serviciilor de către același furnizor este factor important din punct de vedere psihologic pentru echilibrul și confortul beneficiarului, pentru crearea sentimentului de siguranță.

**Director General Adjunct,
Gabriela CÎNTĂREȚU**

**Director Executiv DPS,
Daniela CORLAN**

Serviciul Achizitii Publice si Urmarire Contracte

Intocmit,